

38部影片定档 三月影市可期



3月有38部影片(包括复映影片)定档,这其中文艺片和进口好莱坞大片成为绝对主力,对于喜欢文艺片的观众来说,是不可错过的观影良机。

文艺片品质高看点多情怀浓

3月定档的文艺片大部分都获得过各种重大奖项,同时这些作品也带有人物传记片的特点,通过对个体与家庭、与时代变迁之间关系的描摹,展现他们的命运沉浮和时代况味,充满了浓浓的人文情怀。

3月1日,由克里斯托弗·诺兰执导的《奥本海默》重映,这部充满文艺气息的历史传记片,无疑将成为今年奥斯卡金像奖颁奖典礼上最受瞩目的影片之一。

3月8日,由乔梁执导,何赛飞、袁文康主演的电影《追月》将公映。该片入围2022年第十二届北京国际电影节“天坛奖”主竞赛单元,女一号“戚老师”的扮演者何赛飞还在2023年获得了第36届中国电影“金鸡奖”最佳女主角。影片改编自作家艾伟的小说《过往》,原著曾荣获第八届鲁迅文学奖中篇小说奖,可谓是一部纯正的文艺片。

王超执导的电影《孔秀》也定档3月8日,该片改编自作家张秀珍的半自传体小说《梦》,讲述20世纪60年代初至80年代中期一位印染厂女工孔秀(沈诗雨饰)如何摆脱婚姻桎梏成为作家的故事。王超作品以其对现实生活的敏锐洞察和评判力见长,此次用文艺片方式表现一个时代变迁中的女性个体,充满人文关怀,让人非常期待。

3月29日,2023年第76届戛纳国际电影节金棕榈大奖获奖作品《坠落的审判》将在内地公映。该片由茹斯汀·特里耶执导,讲述了一个成功作家被指控谋杀了她的丈夫,曲折的

审判引发对婚姻的审视。这也是继《小偷家族》之后第二部在中国内地公映的金棕榈大奖影片。

三部好莱坞大片不容错过

三部好莱坞大片《沙丘2》《功夫熊猫4》和《哥斯拉大战金刚2:帝国崛起》都有各自看点,有望在3月份创出不错的票房。

3月1日《沙丘》重映,是为3月8日公映的《沙丘2》预热。后者已于3月1日在北美和有些国家公映,首周取得1.8亿美元的票房,远超《沙丘》的表现。《沙丘2》不管在情节的展开、动作场面的制作还是人物关系的推进上,都比《沙丘》进步很多。导演丹尼斯·维伦纽瓦和主演提莫西·查拉梅组合的化学反应开始发酵,对于喜欢弗兰克·赫伯特同名小说和丹尼斯·维伦纽瓦导演风格的观众来说,《沙丘2》不容错过。

《功夫熊猫》系列对于中国观众早已不陌生,不过梦工厂动画还真沉得住气,用了八年来酝酿《功夫熊猫4》,并邀请黄渤、杨幂、蒋欣等演员来给中文版配音,让影片期待值拉满。该片定于3月22日在内地公映。在好莱坞大片沉寂很久之后,这部主打情怀牌的中国题材动画片让人心生期待。

将于3月29日公映的《哥斯拉大战金刚2:帝国崛起》是一部“硬核”气质爆棚的动作片,该片依然由亚当·温加德执导,丽贝卡·豪尔、布莱恩·泰里·亨利等主演,讲述了哥斯拉和金刚携手对抗强大的新反派“刀疤王”的故事。2021年在内地公映的《哥斯拉大战金刚》取得了12.32亿元的票房。

3月份在往年算是一个淡季,相信随着上述这些影片的陆续放映,市场最终会有令人惊喜的表现。
来源:新华网

《飞驰人生》剧版开播 承接院线电影话题热度

赛车题材都市喜剧《飞驰人生热爱篇》近日在优酷开播,作为延续《飞驰人生1》的衍生剧,该剧承接了院线电影《飞驰人生2》的社交话题热度,但又以截然不同的故事风貌与观众见面,“同题不同文”的影剧联动给观众带来全新观剧体验。

剧版丰富飞驰车队人物关系

《飞驰人生热爱篇》从内容上看更像是电影版的番外,故事起点是从《飞驰人生1》的结尾开始,从巴音布鲁克的赛道上掉落悬崖的张弛本身是电影结尾对人物结局的一种艺术化处理,但剧版却借此开了一个巨大的“脑洞”。当张弛身处抢救台的弥留之际,他意外“穿越”到对手林甄东身体上,并回到五年前的时空中。这种错位“魂穿”的叙事方式这几年在国产剧中并不鲜见,但不同年龄、不同个性和相对熟悉的两位主角灵魂交换,还是为该剧制造了不少新的冲突和桥段。除了领航员和车队技师,剧版中为张弛增加了与车队经纪人小河的感情线,影版中人物黑化的车队经理叶经理有了全新的故事线,而叙事的侧重点也不再是张弛与孙宇强的单打独斗,而是塑造了飞驰车队的群像视角,更强调团队感情和友谊。
来源:北京日报



新华保险全新发布 2024年客户服务十大承诺

新华保险积极贯彻落实监管部门要求,牢固树立以人民为中心的价值取向,进一步做好消费者权益保护和金融教育宣传工作,在“3·15”期间全新发布2024年客户服务十大承诺,并在全系统范围内开展承诺践诺活动,让诚实守信成为全体员工的自觉遵循,共同营造和谐健康的金融消费环境,为金融业高质量发展贡献力量。

一、智能互动全天候

智能客服“智多新”与95567人工客服智联协同,为客户提供7×24小时全媒体互动服务,增强服务覆盖。

二、贴心门店在身边

千余家柜面门店与客户相伴,柜台人工和智慧自助服务“双在线”,“银发驿站”贴心关爱老年朋友,保民生暖民心。

三、投保便捷更安心

全天候提供线上投保服务、关键环节短信提醒、电子保单实时查收,投保方便又快捷、畅享服务又安心。

四、智能回访保权益

在关键服务环节,以微信、电话、短信等智能回访方式主动联系客户,告知保单与服务动态,切实维护客户权益。

五、保全服务更便捷

70余项保全服务覆盖保单全生命周期,线上线下全方位提供服务支持,关键权益变动即时短信提醒,便捷尊享保单权益。

六、智慧理赔效率高

依托科技赋能,运用智能化理赔处理,个人客户5000元以下小额及普通赔案件均2日内、复杂疑难赔案30日内知晓结果。

七、贴心理赔更温暖

7×24小时线上受理理赔,全国任一网点线下提交理赔申请,重疾慰问先赔,让理赔更便捷更贴心。

心。

八、投诉畅通快响应

畅通“电、网、信、访”投诉渠道,优先推荐电话和网络,全渠道第一时间响应,一般投诉15日内办结回复。

九、附加服务优体验

丰富多彩的各类增值服务,惠及不同客户群体,全方位关爱客户及家人的生活。

十、合规销售守诚信

详细讲解投保提示和条款内容,主动提示保险产品特点和风险,让客户投保放心,提振消费信心。

新华保险将以消费者为中心,以实际行动践行金融工作的政治性、人民性,开展形式多样、内容丰富、特色鲜明的系列教育宣传活动,不断增强人民群众金融服务的便利性和获得感。

